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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Akce za zrušení Senátu napadla registraci
svých volebních soků
Volební koalice Akce za zrušení Senátu
a proti vytunelování důchodových fondů a Sebeobrany voličů
napadla u brněnského krajského soudu registraci senátních
kandidátů pěti politických stran v Brně. Ve volební stížnosti,
kterou má ČTK k dispozici, se praví, že kandidáti neměli být
zaregistrováni pro nesplnění všech zákonných požadavků. Pochybení
se údajně dopustil brněnský magistrát. Vedoucí odboru vnitřních
věcí Eliška Balaščáková ale trvá na správnosti registrací.
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Předseda Akce za zrušení Senátu a proti vytunelování
důchodových fondů František Pillman s ČTK odmítl komunikovat.
Volební stížnost soud obdržel 9. září, do 15 dnů o ní musí
rozhodnout.
Zástupci Akce za zrušení Senátu a proti vytunelování
důchodových fondů a Sebeobrany voličů v soudním návrhu
zpochybnili registraci kandidátů ODS, ČSSD, KDU-ČSL a KSČM.
Magistrát totiž údajně vydal rozhodnutí o registraci o den dříve,
než stanovuje zákon. "Domnívám se, že registrace se má provést
nejpozději 49 dnů před volbami, nikoli přesně v poslední den
lhůty," řekla dnes ČTK Balaščáková.
Nesouhlasí ani s další výtkou volební stížnosti
mimoparlamentní formace. Uvádí se v ní, že kandidáti k registraci
osobně nedoručili například čestné prohlášení o příslušnosti k
politické straně, doklad o složení volební kauce a podobně. Podle
Balaščákové senátní kandidát nemusí tyto dokumenty předkládat
osobně. K předložení dokumentů jsou oprávněni také takzvaní
volební zmocněnci politických stran, vysvětlila.
S názorem úřednice souhlasí předseda brněnských komunistů
Josef Kůta. "Ti lidé, co tu stížnost psali, si zákon o volbách
pečlivě nepřečetli," míní.
V brněnském volebním obvodě se o funkci senátora uchází osm
adeptů. Čtyři jsou kandidáty parlamentních stran, nezávislý není
žádný. Unionisté po dohodě s KDU-ČSL svého kandidáta nepostavili
nejen v Brně, ale ani ve znojemském a vyškovském volebním obvodě.
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